

一女子被丈夫打死? 谣言!

警方:传播不属实言论将被追究法律责任

本报讯(记者葛利利 特约记者张恒)近日,我市网民在微信群、朋友圈疯传两则视频,声称:“宝塔一小卖部发生一起杀人案,女子被丈夫杀死,留下一对儿女……”昨日,记者从咸宁警方获悉,两则视频并非同一件事,此信息纯属谣传。

视频一事发于8月6日海南省澄迈县。据澄迈县公安局指挥中心接到报警称,女子被有精神病史丈夫持木板打伤,民警赶到现场处置控制嫌疑人,女子及时被送往医院治疗,并无生命危险。

视频二事发于8月3日,通城县原宝塔纱布厂部分员工因要求缴纳养老保险金问题,将该厂大门锁住,该视频是群众拍摄的现场处置视频,和视频一毫无关系。

该谣言信息是典型的利用地名,将两则视频联系在一起进行传谣。

咸宁警方提醒:传播不属实言论将被追究法律责任,请广大群众不信谣、不传谣,尊重事实真相。



图为微信群截图

醉驾发生事故,竟要求交警主持公道

糊涂男子被吊销驾照

本报讯(记者方达星 通讯员钱璇)近日,一位滴滴司机在醉驾发生交通事故后,还试图让交警给他主持公道。这是怎么回事呢?

7月21日凌晨0时20分许,咸安公安分局交警大队接到杨某电话报警称,自己喝多了酒,在咸宁高新区横沟小学路段与一辆黑色越野车发生追尾,无人员伤亡。

随后,横沟中队交警随即赶到事故现场,在对现场进行处置的同时,

对驾驶人杨某进行了酒精测试仪测试,经检测涉嫌醉酒驾驶。

为进一步核实检测结果,民警将杨某带至咸宁归真司法鉴定中心做了血液酒精含量检测,检测结果为235.48mg/ml,达到醉酒驾驶标准。

杨某称,他是名滴滴司机,7月20日晚,其应微信结识的朋友之邀,从温泉城区驾车到横沟桥镇宵夜。次日凌晨,他驾车返回温泉城区,因喝多了酒,且对当地路线不熟,撞上了

一辆正在路边停车的黑色越野车。

事发后,黑色越野车找杨某协商赔偿,杨某认为他在横沟人生地不熟,担心被对方讹钱,于是主动联系交警,要求主持公道,想走保险理赔。

然而,事情并没有杨某想得那么简单。8月8日,咸安交警大队以杨某涉嫌危险驾驶罪进行立案调查,其因醉驾被吊销驾照,承担此次事故全部责任,五年内不得重新申领,同时还要面临刑事处罚。

坚持制度导向,夯实党建基础。认真落实“三会一课”、中心组学习制度,学深悟透党的十九大和新修订的《宪法》《监察法》,扎实开展组织生活会、民主评议党员等,促使党的组织生活制度化规范化,以规范化建设夯实党建基础。

坚持目标导向,强化工作引领。以高质量发展为目标,结合党员数量、分布情况,在原有2个党支部的基础上,申请



地址:咸宁市滨河西街17号

利用“六合彩”
赌博投注赢利

三女子锒铛入狱

本报讯(通讯员兰燕)8月6日,赤壁市公安局黄盖湖派出所办理一起利用“六合彩”赌博投注赢利案件,刑事拘留1人,行政拘留2人。

今年4月以来,黄盖湖派出所始终对涉赌违法犯罪保持高压严打态势。5月份,该所在办理两起“六合彩”赌博案中,获知孟某某(女,47岁,黄盖湖镇人,无业)为两名违法嫌疑人提供投注赢利。为全面查清案件事实,民警通过深入摸排及辗转多地调查取证,终于成功搜集固定犯罪证据。

犯罪嫌疑人孟某某在得知警方在调查相关涉赌案件后,为逃避打击,只身躲往外地。办案民警多次到孟某某家中,向其家属进行法律宣讲,规劝其主动投案,争取宽大处理。

8月6日,在强大的法律震慑和高压态势下,犯罪嫌疑人孟某某到派出所主动投案自首,并交代了2017年7月至2018年5月期间,通过违法行为人刘某某(女,44岁,黄盖湖镇人,无业)、王某某(女,56岁,黄盖湖镇人,无业)为参赌人员提供投注服务,利用地下“六合彩”进行赌博的犯罪事实,其中,投注资金达60余万元。

目前,犯罪嫌疑人孟某某因涉嫌赌博罪被依法刑事拘留,案件在进一步办理中。

区烟草局

坚持“四个导向”全面提升党建水平

近来,咸安区烟草专卖局准确把握党建工作新形势、新要求,坚持“四个导向”,全面提升党建水平,为推动企业高质量发展提供坚强的组织保证。

坚持责任导向,压实责任链条。严

格落实党建工作主体责任,成立领导小组,制定下发党建工作要点,每季度专题研究管党治党工作,明确工作责任,细化责任分解,一层抓一层,层层抓落实,推动党建工作常抓长效。

成立第3、第4党支部,将党组织触角延伸到生产经营第一线,进一步强化党支部引领作用,提升工作质效。

坚持教育导向,筑牢思想防线。深入开展第十九个党风廉政宣教月活动,通过组织党员干部参观咸宁监狱、观看警示教育片《迷失》、开展集体廉政谈话、签订家庭助廉承诺书等,长敲“警钟”,筑牢干部职工拒腐防变的思想防线。

(通讯员 杨光)



更多精彩活动和免费礼品等你来